
Aus unserer 
TV-Werbung.

Aus unserer 
TV-Werbung.

AKKU-HAND- UND BODENSTAUBSAUGER „BERTI“, 
2in1, 90W, 2 Leistungsstufen, Laufzeit: 25-45min, 
Ladezeit: 4-6h, kabellos, Ladekontrollanzeige, Zyklon-
Technologie, platzsparend, 0,5 Liter Staubbehälter, 
LED-Licht 50,- (79070114)

​​
statt 79,90*

50,-
-37 %

SCHWEBETÜRENSCHRANK, alpinweiß/Stone Grey Dekor, 2 Türen, inklusive Spiegel, B/H/T: ca. 261/210/59cm 333,- BOXSPRINGBETT, Stoffbezug schwarz, inklusive 
Bonellunterfederung, -matratze und Softschaumtopper, Liegefläche ca. 140/200cm 399,-  ca. 180/200cm 499,- (03800580/01;26480123/01-02)

​BOXSPRING-
BETT, CA. 
140/200CM
statt 605,-*

399,-
-34 %

SCHWEBETÜRENSCHRANK

333,-
-38 %

statt  
539,- *

MIT GLITZERLUREX

WEBTEPPICH „DARYL/JOFFREY/DANILO“, 
100%Polypropylen, gemustert, mit Lurex, verschiedene 
Dessins, Florhöhe: ca.10mm, ca. 120/170cm 20,- 
(39580048/02;0049/02;0055/02)

CA. 120/170CM

20,-
-71 %

statt  
69,90 *

Finanzierung
leicht und einfach
mit der credit-fleX card/Mastercard

Fragen Sie Ihren Möbelix-Einrichtungsberater 
nach der credit-fleX card/Mastercard.
1) Variabler Sollzinssatz max. 13,97% (effektiver Jahreszins max. 14,90%). 
Finanzierungsbeispiel: Kaufpreis € 500; monatl. Rate € 12,50 (2,5% von € 
500); Laufzeit 55 Monate (54 x € 12,50, 1 x € 1,84); zu zahlender Gesamtbe-
trag: € 676,84. Ein unverbindliches Angebot der BNP Paribas PF SA Nieder-
lassung Österreich. Bankübliche Annahmekriterien vorausgesetzt.

•	 3 Monate zinsfrei bei jedem Einkauf bei Möbelix, mömax oder 		
		 XXXLutz1)

•	 Einmal beantragt immer verwendbar für zukünftige  
		 Finanzierungen

•	 Keine Aktivierungsgebühr, keine Jahresgebühr, kein Mindest-			
		 umsatz. Effektiver Jahreszinssatz: max. 14,90%

•	 International einsetzbar – überall wo Mastercard  
		 akzeptiert wird

•	 Geld auf Ihr Girokonto überweisen
•	 Kleine monatliche Rückzahlungsrate  
		 ab 2,5%, min. 9€

	

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat reicht. 
1) Gültig vom Herstellerlistenpreis. Gültig bis 18.02.2020 Nicht mit anderen Aktionen (z. B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) kumulierbar. Nicht einzulösen auf Online Only Produkte im Online Shop. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge.
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vom Herstellerlistenpreis

BOXSPRINGBETTEN

-35%bis
1)
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POLSTERBETT, Bezug: Lederlook weiß, inkl. PUR Matratze, geräumiger Bettzeugraum, 
Liegefläche: ca. 140/200cm 469,- Diverse Farben und Größen bestellbar, Kissen und 
Tagesdecke optional (26480112/04)

inkl. Bettzeugraum
INKLUSIVE 
BETTZEUG-

RAUM

INKLUSIVE LATTENROST 
UND MATRATZE

SCHWEBETÜRENSCHRANK, Wotan Eiche Dekor/weiß, B/H/T: ca. 170/198/59cm 111,- 
(25220270/01)

zusätzliche 
Einlegeöben 

erhältlich

​​
statt 783,-*

469,-
-40 %

ONLINE
oder in 
IHRER FILIALE 
bestellen!5)

inkl. großem  
Bettzeugraum

BOXSPRINGBETT, Stoffbezug braun in Kombination mit Eiche Massivholz geölt, großer Bettzeugraum, Taschenfederkernmatratze und Kaltschaumtopper, Liegefläche ca. 180/200cm 
1.199,- NACHTKÄSTCHEN, Eiche Massiv geölt, 1 Lade 129,- PANORAMASCHRANK, 4 Schwebetüren, Alpinweiß mit Spiegel, Griffleisten in Chrom, B/H/T: ca. 271/230/62cm 699,- 
ca. 316/230cm 769,- ca. 361/230cm 849,- (20150015/01;04230055/02;03800379/68-69,67)

PANORAMASCHRANK, 
BREITE CA. 271CM

699,-
-45 %

statt  
1.291,- *

​BOXSPRING-
BETT
statt 1.845,-*

1.199,-
-35 %

inkl. Bettzeug-
schublade

BOXSPRINGBETT, Stoffbezug, inklusive Taschenfederkernmatratze, 5 Liegezonen, 
2 geräumige Bettzeugladen, Liegefläche ca. 160/200cm 699,- ca. 180/200cm 799,- 
(04600001/02,01)

CA. 160/200CM

699,-
-31 %

statt  
1.027,- *

STAURAUMBETT, in MDF/Weiß lackiert oder MDF/Buche lackiert, Lgfl.: ca. 90/200cm, 
ausgezogen ca.180/200cm, inkl. 2 große Schubläden, inkl. Rollrost  333,- (04230047/01-02)

333,-
-52 %

statt  
699,- *

EINZELBETT- UND 
DOPPELBETTFUNKTION

​​
statt 256,-*

111,-
-56 %

02/03       MAT02-0-b

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne 
Dekoration, solange der Vorrat reicht. 1) Gültig vom Herstellerlistenpreis. Gültig bis 18.02.2020. Nicht mit anderen Aktionen (z. B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) kumulierbar. 

Nicht einzulösen auf Online Only Produkte im Online Shop. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge 

-56% bis 1)Kleider-
schränke vom Herstellerlistenpreis
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TASCHENFEDERKERNMATRATZE, 7 Liegezonen, 
1000S-System für besten Liegekomfort, 2 Liegehärten 
in einer Matratze, ca. 80/200cm oder 90/200cm 229,- 
(09270150/01)

CA. 90/200CM

229,-
-8 %

statt  
249,- **

MATRATZENAUFLAGE, Gel-Feel-Schaum 6cm, 
klimatisierend, Bezug, antibakteriell, seitlich umlaufendes 
Klimaband, Primatex-Bezug waschbar, ca. 90/200cm 99,90 
ca. 140/200cm 199,- ca. 180/200cm 299,- ca. 160/200cm 
249,- ca. 120/200cm 169,- (09270102/01-05)

CA. 90/200CM

99,90
-49 %

statt  
199,- * ONLINE

oder in 
IHRER FILIALE 
bestellen!5)

WENDEMATRATZE, 7 Zonen, Bezug: waschbar bis 60°C, 
Reißverschluss 4-seitig, Höhe: ca. 18cm, Doppeltuchbezug, 
2 Härtegrade, H2 und H3, ca. 90/200cm 244,- (09270113/01)

244,-

+1 1
GRATIS

LATTENROST, 34 Federholzleisten, Schulter- und 
Beinzonen, Härteverstellung, ca. 90/200cm 79,90 
mit verstellbarem Kopf- und Fußteil 99,90 mit 
verstellbarem Kopfteil 89,90 Ideal für Doppelbetten 
(26380087/01;0088/01;0132/01)

mit verstellbarem Kopfteil

mit Kopf- und Fußteilverstellung

CA. 90/200CM

79,90
-39 %

statt  
132,- *

-42 %89,90
statt 156,- *

-45 %99,90
statt 183,- *

 

TASCHENFEDERKERNMATRATZE, 7 Liegezonen, Bezug 
mit Aloe Vera und waschbar bis 60°C, ca. 90/200cm oder 
80/200cm 99,90 ca. 140/200cm 199,- ca. 120/200cm 
169,- ca. 160/200cm 269,- ca. 180/200cm 299,- 
(09270049/01-02,04,10-11)

CA. 90/200CM

99,90
-54 %

statt  
218,- *

KOMFORTSCHAUMMATRATZE, mit Yogadrops-Auflage, 
7 Liegezonen, Primatex-Doppeltuchbezug, abnehmbar und 
waschbar bis 60°C, ca. 90/200cm oder 80/200cm 199,- ca. 
120/200cm 279,- ca. 140/200cm 349,- ca. 160/200cm 
419,- ca. 180/200cm 479,- (09270091/01,07,05,08-09)

CA. 90/200CM

199,-
-52 %

statt  
418,- *

SCHLAFZIMMER, in Eiche Artisan Dekor/Abs. Lightgrey SCHWEBETÜRENSCHRANK, mit Panoramaöffnung, mit TV-HIFI-Inneneinteilung, B/H/T: ca. 270/226/61cm 799,- 
mit Standardinneneinteilung 599,- DOPPELBETT, inklusive Bettzeugladen und Polsterkopfteil, Liegefläche ca. 180/200cm 389,- 
NACHTKÄSTCHEN, inklusive Paneel, 2 Laden 79,90 ohne Matratzen, Lattenrost, Auflagen und Deko (25220196/11-14)

mit TV-Hifi-Einteilung

799,-

​DOPPELBETT
statt 533,-*

389,-
-27 %

​SCHWEBETÜREN-
SCHRANK
statt 890,-*

599,-
-32 %

Mit Möbelix CLICK & COLLECT versandkostenfrei in die Filiale bestellen
Mit Möbelix CLICK & RESERVE ihre Wunschartikel in der Filiale reservieren und abholen

24H SHOPPING 
MOE BE LIX.ATNEU
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WOHNWAND, erhältlich in Korpus: Wotan Eiche Dekor oder Betonoptik hell, Front: Perlweiß, 
inkl. LED-Beleuchtung2), B/H/T: ca. 235/190/38cm 155,- (18030475/01-02)

INKL. LED-BELEUCHTUNG2)

COUCHTISCH, 
erhältlich mit klarer Glasplatte, Ablage 
Weißglas oder Schwarzglas geteilt, 
B/H/T: ca. 90/45/55cm 29,- (19730001/01-02)

​​
statt 229,-*

155,-
-32 %

WOHNPROGRAMM, Wotan Eiche Dekor/Betonoptik dunkel, bestehend aus:  
aHIGHBOARD, B: ca. 77cm 119,- bTV-ELEMENT, B: ca. 140cm 119,-  cWANDBOARD, 
B: ca. 140cm 29,95  dVITRINE, B: ca. 70cm 189,-  eSIDEBOARD, B: ca. 150cm 179,- 
(18030533/01-05)

Sideboard

2 | TV-ELEMENT

119,-
-37 %

statt  
189,- *

COUCHTISCH, erhältlich in 
Betonoptik hell oder dunkel, Avola oder 
Wotan Eiche Dekor/alpinweiß, 2 Laden, 
B/H/T: ca. 110/45/67cm 88,- (18030319/03-06)

88,-
-40 %

statt  
149,- *

HOCHGLANZ-
FRONTEN

INKLUSIVE 
BETTFUNKTION

INKLUSIVE 
BETTZEUG-

RAUM

INKL. LED-BELEUCHTUNG2)

WOHNPROGRAMM, erhältlich in Betonoptik hell/MDF weiß Hochglanz, Seitenverkehrte Monatge ist bei mit 5) gekennzeichneten Typen möglich. inkl. LED-Beleuchtung2) 
aVITRINE5)2), B/H/T: ca. 96/197/35cm 229,- bVITRINE5)2), B/H/T: ca. 96/132/35cm 145,- cTV-ELEMEMT, B/H/T: ca. 185/50/42cm 125,- dTV-ELEMENT, B/H/T: 
ca. 128/50/42cm 89,90 eWANDBOARD, B/H/T: ca. 128/18/20cm 19,99 fWANDBOARD, B/H/T: ca. 180/18/20cm 24,95 gVITRINE5)2), 2 Türen, B/H/T: ca. 64/197/35cm 169,- 
hCOUCHTISCH, Betonoptik hell/MDF weiß Hochglanz, B/H/T: ca.75/40/75cm 129,- iWOHNLANDSCHAFT, Lederlook/Webstoff, schwarz/dunkelgrau, links/rechts montierbar, i
nkl. Bettfunktion, inkl. Bettkasten, Schenkelmaß: ca.260/160cm 444,- (18030318/61-68,71;0310/05;13250002/01)

PASSENDE GARDEROBE ERHÄLTLICH

PLANUNGSBEISPIELE

8 | COUCHTISCH

129,-
-35 %

statt  
199,- *

1 | VITRINE5)2)

229,-
-36 %

statt  
359,- *

9 | WOHNLAND-
SCHAFT
statt 699,-*

444,-
-36 %

COUCHTISCH, Akazie massiv natur oder 
grau lackiert, in vielen weiteren 
Ausführungen auf Bestellung erhältlich, 
B/H/T: ca. 110/45/70cm 279,- (01960327/01,18)

279,-
-36 %

statt  
439,- *

COUCHTISCH, weiß matt lackiert, 
Sockel Edelstahl, inkl. Höhenverstellung 
und ausziehbar, B/H/T: ca. 120-160/50-
78/80cm 459,- (28090044/01)

29,-
-70 %

statt  
99,90 *

-40 %459,-
statt 769,- *

HÖHENVERSTELLBAR AUF 
ESSTISCHHÖHE

04/05       MAT02-0-b

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne 
Dekoration, solange der Vorrat reicht.1) Gültig vom Herstellerlistenpreis. Gültig bis 18.02.2020. Nicht mit anderen Aktionen (z. B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) kumulierbar. 

Nicht einzulösen auf Online Only Produkte im Online Shop. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge. 2) Spektrum der verfügbaren EEK Leuchten und Fernseher von A++ - E. 5) Produkt 
sowie Preisangabe nur gültig bei Bestellung innerhalb Österreichs. Nähere 

Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite. 

-37% bis 1)Wohn-
wände vom Herstellerlistenpreis
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WOHNLANDSCHAFT, Stoffbezug, inkl. Kopfstützen, Schenkelmaß: 306/167cm, mit 
elektrischer Relaxfunktion, Leselampe, Getränkehalter, Ablagebox 899,- (24240022/01-02)

899,-
-60 %

statt  
2.299,- *

ONLINE
oder in 
IHRER FILIALE 
bestellen!5)

WOHNLANDSCHAFT, Korpus: Mikrofaser dunkelgrau, Sitzfläche: Webstoff hellgrau, 
inkl. Bettfunktion, Bettkasten und Kopfstütze, Schenkelmaß: ca. 245/196cm 699,- 
Große Stoff- und Farbauswahl mit unserem gratis Möbel-Konfigurator auf Bestellung 
möglich (08120008/01-03,98-99)

699,-
-33 %

statt  
1.045,- *

INKLUSIVE 
BETTZEUG-

RAUM
INKLUSIVE 

BETTFUNKTION

GRATIS MÖBEL-
KONFIGURATOR-
PLANUNG

WOHNLANDSCHAFT, Bezug: Webstoff dunkelgrau, inkl. Bettfunktion und Bettkasten, 
Schenkelmaß: ca. 232/145cm, Liegefläche: ca. 200/133cm 349,- (12360008/01)

349,-
-42 %

statt  
609,- *

INKLUSIVE 
BETTFUNKTION

INKLUSIVE 
BETTZEUG-

RAUMWANDBOARD, 
 

HOCHGLANZ-
FRONTEN

INKLUSIVE 
BETTFUNKTION

INKLUSIVE 
BETTZEUG-

RAUM

INKL. LED-BELEUCHTUNG2)

PLANUNGSBEISPIELE

WOHNPROGRAMM, Korpus: Kraft Eiche dunkel Dekor, Front MDF weiß Hochglanz, inkl. LED-Beleuchtung2), nicht tauschbar, Türdämpfung und Softclose bei Laden aVITRINE2), 
B/H/T: ca. 60/206/37cm 169,- bTV-ELEMENT, 1 Lade, 1 offenes Fach, B/H/T: ca. 10/41/50cm 89,90 cWANDBOARD, B/H/T: ca. 98/50/26cm 24,95 dTV-ELEMENT, B/H/T: 
ca. 149/41/50cm 129,- eHÄNGEVITRINE2), B/H/T: ca. 140/52/37cm 139,- fVITRINE2), B/H/T: ca. 95/156/37cm 189,- gTV-ELEMENT, B/H/T: ca. 190/51/50cm 229,- 
hWANDBOARD, B/H/T: ca. 100/20/20cm 19,99 iWANDBOARD, B/H/T: ca. 180/20/20cm 34,95 jHÄNGEVITRINE2), B/H/T: ca. 40/123/37cm 79,90 kHÄNGEELEMENT, B/H/T: 
ca. 40/123/37cm 79,90 lSIDEBOARD2), B/H/T: ca. 180/83/43cm 199,- mCOUCHTISCH, inkl. 2 Laden, B/H/T: ca. 75/40/75cm 129,-  nWOHNLANDSCHAFT, Bezug: Webstoff 
schwarz, Korpus: Lederlook sand, Schenkelmaß: ca. 264/217cm, inkl. Bettfunktion, Bettkasten und 1 Kopfstütze 999,- (18030495/01-12;0310/05-07;05520129/11-13,98-99)

PASSENDE GARDEROBE ERHÄLTLICH

13 | COUCHTISCH

129,-
-35 %

statt  
199,- *

1 | VITRINE2)

169,-
-37 %

statt  
269,- *

14 | WOHNLAND-
SCHAFT
statt 1.339,-*

999,-
-25 %

HockerINKLUSIVE 
BETTFUNKTION

INKLUSIVE 
BETTZEUG-

RAUM

GRATIS MÖBEL-KONFIGURATORPLANUNG

GROSSE FARBAUSWAHL

WOHNLANDSCHAFT, Bezug Korpus in Lederlook weiß, Sitzfläche in Webstoff grau, 
Schenkelmaß: ca. 345/228cm, inkl. Bettfunktion und Bettkasten, inkl. Kopfteilverstellung 
und Armteilverstellung 1.399,- HOCKER, ca. 100/80cm 149,- Große Stoff- und Farbauswahl 
mit unserem gratis Möbel-Konfigurator auf Bestellung möglich. (05520202/13-15,98-99)

1.399,-
-30 %

statt  
1.999,- *

Mit Möbelix CLICK & COLLECT versandkostenfrei in die Filiale bestellen
Mit Möbelix CLICK & RESERVE ihre Wunschartikel in der Filiale reservieren und abholen

24H SHOPPING 
MOE BE LIX.ATNEU
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WOHNWAND, Korpus/Front: Weiß, Absetzung: Ribbeck Eiche Dekor,  
B/H/T: ca. 224/185/35cm 188,- (11070276/01)

188,-
-39 %

statt  
309,- *

HÄNGENDE WOHNWAND

WOHNWAND, Kraft Eiche gold Dekor, inkl. LED-Beleuchtung2),  
B/H/T: ca. 300/198/40cm 359,- (18030421/01)

359,-
-33 %

statt  
539,- *

Aus unserer 
TV-Werbung.

INKLUSIVE 
BETTFUNKTION

INKLUSIVE 
BETTZEUG-

RAUM

INKL. LED-BELEUCHTUNG2)

PLANUNGSBEISPIELE

WOHNPROGRAMM, Artisan Eiche Dekor, Steinoptik geriffelt, inkl. LED-Beleuchtung, Türdämpfung und Softclose bei Laden, bestehend aus:  aVITRINE2), B/H/T: ca. 65/202/37cm 299,-  
bTV-ELEMENT, B/H/T: ca. 180/50/37cm 249,-  cWANDBOARD, B/H/T: ca. 160/30/22cm 79,90  dHÄNGEVITRINE2), B/H/T: ca. 165/195/37cm 379,-  
eVITRINE2), B/H/T: ca. 85/135/37cm 259,-  fWOHNLANDSCHAFT, Bezug: Webstoff graphite/dunkelgrau, Schenkelmaß: ca. 286/203cm, inkl. Bettfunktion, Bettkasten, 3 Kopteil- und 
2 Sitzteilverstellungen 799,-  gCOUCHTISCH, Artisan Eiche Dekor, B/H/T: ca. 105/45/60cm 88,- (27370364/01-05,51-55;08120024/01-02,98-99;15550083/01-04)

7 | COUCHTISCH

88,-
-31 %

statt  
129,- *

1 | VITRINE2)

299,-
-18 %

statt  
369,- *6 | WOHNLAND-

SCHAFT
statt 1.284,29*

799,-
-37 %

FERNSEHSESSEL, Bezug: Lederlook grau, schwarz oder braun, inkl. elektrischer 
Relaxfunktion und Aufstehhilfe, B/H/T: ca. 89/107-79/94-165cm, max. Belastbarkeit: 
ca. 130kg 399,- (26740017/01-03)

INKL. ELEKTRISCHE RELAX-
FUNKTION UND AUFSTEHHILFE

399,-
-33 %

statt  
599,- *

INKLUSIVE 
BETTFUNKTION

INKLUSIVE 
BETTZEUG-

RAUM

SCHLAFSOFA, Bezug: Webstoff dunkelgrau/türkis, Sitzhöhe: ca. 40cm, 
B/H/T: ca. 190/75/82cm 169,- (28140008/02)

​​
statt 225,33*

169,-
-24 %

PREISHAMMER

06/07       MAT02-0-b

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne 
Dekoration, solange der Vorrat reicht.1) Gültig vom Herstellerlistenpreis. Gültig bis 18.02.2020. Nicht mit anderen Aktionen (z. B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) kumulierbar. 

Nicht einzulösen auf Online Only Produkte im Online Shop. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge. 2) Spektrum der verfügbaren EEK Leuchten und Fernseher von A++ - E. Nähere 
Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite. 

-53% bis 1)Esszimmer-
gruppen vom Herstellerlistenpreis
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7-TEILIG

TISCHGRUPPE, 7-teilig, bestehend aus: ESSTISCH, Wotan Eiche Dekor, B/H/T: ca. 160/90/75cm und 
6 STÜHLE, Bezug: Lederlook braun, Gestell: Metall schwarz, B/H/T: ca. 59/88/49cm 299,- (16340009/01)

TISCHGRUPPE, 7-TEILIG

299,-
-53 %

statt  
645,- *

TISCHGRUPPE

77,-
-48 %

statt  
149,- *

SPEISEZIMMERPROGRAMM, Betonoptik/weiß, bestehend aus: 
VITRINE, 3 Türen, B/H/T: ca. 93/194/41cm 149,- 
SIDEBOARD, 3 Türen, 1 Lade, B/H/T: ca. 149/86/41cm 99,90 
TISCHGRUPPE, bestehend aus: Tisch und 2 Bänke, in Betonoptik/weiß Dekor, B/H/T: ca. 137/77/75cm 77,- (18030274/03-04;0199/08)

​VITRINE
statt 209,-*

149,-
-28 %

Aus unserer 
TV-Werbung.

STUHL, Bezug: Lederlook schwarz, 
Gestell: alufarbig, B/H/T: ca. 
42/92/53cm 14,99 (07580081/01)

VIERFUSSSTUHL, Bezug: 
Schwarz, Gestell: Buche massiv, 
B/H/T: ca. 48/83/58cm 29,95 
(00550027/01)

29,95
-65 %

statt  
88,09 *

SOLANGE DER VORRAT 
REICHT

BELASTBAR BIS CA. 140KG

STUHL, Bezug: Lederlook 
braun oder Webstoff 
grau-blau, Gestell: Eiche 
massiv, B/H/T: ca. 
48/106/61cm 59,90 
(10130013/03;0045/04)

59,90
-35 %

statt  
93,20 *

​​
statt 33,90*

14,99
-55 %

AKAZIE MASSIV

NOSAGUNTERFEDERUNG

ECKBANKGRUPPE, Bezug: Stoff grau, Gestell: Metall verchromt, bestehend aus: ECKBANK, Schenkelmaß: 
ca. 216/177cm 599,- SITZBANK, B/H/T: ca. 140/49/47cm 199,- SCHWINGSTUHL, B/H/T: ca. 44/105/41cm 99,90 
ESSTISCH, Akazie massiv lackiert, Gestell U-Form verchromt, B/H/T: ca. 140/76/90cm 449,- (27680089/01-04;17000102/01)

SITZBANK

199,-
-31 %

statt  
289,- *

ESSTISCH

449,-
-28 %

statt  
623,75 *

Mit Möbelix CLICK & COLLECT versandkostenfrei in die Filiale bestellen
Mit Möbelix CLICK & RESERVE ihre Wunschartikel in der Filiale reservieren und abholen

24H SHOPPING 
MOE BE LIX.ATNEU
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KÜCHENBLOCK, in Weiß Glanz, ca. 270cm, inkl. Arbeitsplatte ca. 38mm, ohne Geräte, 
ohne Spüle 425,- zahlreiche Ergänzungsteile lagernd. (25390069/29)

HOCHGLANZ-
FRONTEN

LAGERND

KÜCHENBLOCK, ca. 305/245/120cm, ohne Geräte, ohne Spüle 1.199,- zahlreiche Farbvarianten auf Bestellung 
(18710389/01)

​OHNE GERÄTE, 
OHNE SPÜLE
statt 649,-*

425,-
-34 %

​OHNE GERÄTE, 
OHNE SPÜLE
statt 1.879,-*

1.199,-
-36 %

KÜCHENBLOCK, ca. 195cm, inkl. 2-tlg. Geräteset, Einbaubackofen PBN12001X, 
2er-Ceranfeld PAS3100E, ohne Spüle 1.799,- Nischenverkleidung, Spüle gegen Aufpreis. 
(04531014/01)

INKL. REGALELEMENT

​INKL. 2TLG. 
GERÄTESET
statt 2.499,-*

1.799,-
-28 %

KÜCHENBLOCK, ca. 220cm, inkl. Ceranfeld KEV 6041FBB, Einbauherd KOU 10411 XB 
A2), Dunstabzug KH173 902S E2) und Einbauspüle 1.399,- Aufpreis für Geschirrspüler KDT 
10003FB A+2) 390,- (22370126/01-03;0205/03;0201/02)

​INKL. 3TLG. 
GERÄTESET 
UND SPÜLE
statt 1.899,-*

1.399,-
-26 %

Finanzierung
leicht und einfach

Fragen Sie Ihren Möbelix-Einrichtungsberater  
nach der credit-fleX card/Mastercard.

1) Variabler Sollzinssatz max. 13,97% (effektiver Jahreszins 
max. 14,90%). Finanzierungsbeispiel: Kaufpreis € 500; monatl. 
Rate € 12,50 (2,5% von € 500); Laufzeit 55 Monate (54 x € 
12,50, 1 x € 1,84); zu zahlender Gesamtbetrag: € 676,84.
Ein unverbindliches Angebot der BNP Paribas PF SA Niederlas-
sung Österreich. Bankübliche Annahmekriterien vorausgesetzt.

	

mit der credit-fleX card/Mastercard

•	 3 Monate zinsfrei bei jedem Einkauf bei Möbelix,		
		 mömax oder XXXLutz1)

•	 Einmal beantragt immer verwendbar für zukünftige  
		 Finanzierungen

•	 Keine Aktivierungsgebühr, keine Jahresgebühr, kein

		 Mindest-umsatz. Effektiver Jahreszinssatz: max. 14,90%

•	 International einsetzbar – überall wo Mastercard  
		 akzeptiert wird

•	 Geld auf Ihr Girokonto überweisen

•	 Kleine monatliche Rückzahlungsrate  
		 ab 2,5%, min. 9€

KÜCHENBLOCK, ca. 270cm, inkl. Geräte von Zanker: Ceranfeld KEV6041 FBB, Einbauherd 
KOU 10411 XB A2), Dunstabzug IDEA IXA60 D2), Kühlschrank KBA 15011SB A+2) 999,- 
Aufpreis für Spüle 50,- (22370112/01-02;0091/01-02)

INKL. 4TLG. GERÄTESET

999,-
-27 %

statt  
1.373,- *

LAGERND

08/09       MAT02-0-b

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne 
Dekoration, solange der Vorrat reicht. 1) Gültig vom Herstellerlistenpreis. Gültig bis 18.02.2020. Nicht mit anderen Aktionen (z. B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) kumulierbar. Nicht 

einzulösen auf Online Only Produkte im Online Shop. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge. 2) Spektrum der verfügbaren EEK Dunstabzugshauben von A+ - F, Spektrum der verfügbaren 
EEK Haushaltskühlgeräte, Backöfen, Waschmaschinen, Geschirrspüler und Staubsauger von A+++ - D. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite. 

-36% bis 1)Küchen-
blöcke vom Herstellerlistenpreis
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KÜCHENBLOCK, 
ca. 280cm, ohne 
Geräte, ohne Spüle
1.299,- (08470104/01)

Leichtigkeit - das strahlen grifflose Küchen aus. Materialmix ist im Trend. 
Offene Räume, großzügige Grundrisse, so sehen Küchen heute aus. 

Preis laut Preisbeispiel

​PREIS LAUT 
PREISBEISPIEL, 
OHNE GERÄTE, 
OHNE SPÜLE
statt 1.999,-*

1.299,-
-35 %

ECKKÜCHENBLOCK, ca. 275/175cm, inkl. 4-tlg. Geräteset: Einbauherd LHN1112X, 
Kühlschrank LKT1441 A+2), VEGA60GR und Ceranfeld LES6001F 1.499,- Aufpreis für 
Geschirrspüler LI1327X A+2)  399,- (04530329/01-03)

INKL. 4TLG. GERÄTESET 
UND SPÜLE

1.499,-
-36 %

statt  
2.379,- *

ECKKÜCHENBLOCK, ca. 320/185cm, ohne Geräte, ohne Spüle 1.899,- 
Aufpreis für Nischenverkleidung und Beleuchtung (14970105/01-02)

OHNE GERÄTE, OHNE SPÜLE

1.899,-
-27 %

statt  
2.629,- *

HOCHGLANZ-
FRONTEN

ECKKÜCHENBLOCK, ca. 280/170cm, inkl. Geräte: Einbaukühlschrank PKM KS120.4A+ 
EB A2), Ceranfeld und Einbauherd BIC3-I GK IX-2 A2), Dunstabzugshaube PKM 6091 D2), 
Geschirrspüler DW12-7FI A+2) 1.599,- Mit zahlreichen lagernden Einzelteilen zu ergänzen.3) 
(25390039/36)

LAGERND

​INKL. 5TLG. 
GERÄTESET 
UND SPÜLE
statt 2.499,-*

1.599,-
-36 %

ECKKÜCHE, ca. 280/227,5cm, ohne Geräte und Spüle, inkl. Pultplatte, 
Nischenverkleidung und Beleuchtung 2.799,- (04531185/01-02,06-07)

OHNE GERÄTE, OHNE SPÜLE

2.799,-
-29 %

statt  
3.949,- *

Mit Möbelix CLICK & COLLECT versandkostenfrei in die Filiale bestellen
Mit Möbelix CLICK & RESERVE ihre Wunschartikel in der Filiale reservieren und abholen

24H SHOPPING 
MOE BE LIX.ATNEU
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KOMMODE, in Sonoma Eiche Dekor/
Absetzung Weiß, 4 Türen, 1 Lade, 
B/H/T: ca. 160/80/35cm 69,- (15550036/01)

​​
statt 129,-*

69,-
-46 %

REGAL, 
in Betonoptik/weiß, Wotan Eiche Dekor 
oder Ribeck Eiche Dekor/weiß, 9 offene Fächer, 4 Laden, 
B/H/T: ca. 140/184/32cm 99,90 (18030104/07-09)

99,90
-47 %

statt  
189,- *

KOMMODENSERIE, in Weiß, Sonoma Eiche Dekor, San Remo Eiche Dekor, 
Wotan Eiche Dekor, Betonoptik, Ribbeck Eiche Dekor, B/H/T: ca. 61/85/61cm 54,90 
1 Tür, 1 Lade, B/H/T: ca. 50/85/35cm 39,95 2 Türen, B/H/T: ca. 74/85/35cm 49,95  
2 Türen, 2 Laden, B/H/T: ca. 74/85/35cm 59,90 3 Türen, 2 Laden, B/H/T: ca. 109/85/35cm 
69,90 (18030270/06-10,16-35;0368/01-20;0432/01-10,21-24)

JEDE KOMMODE IN 
5 VERSCHIEDENEN 
FARBEN 
ERHÄLTLICH

1 TÜR, 1 LADE

39,95
-33 %

statt  
59,90 *

KOMMODE, 
weiß Hochglanz/Absetzung in schwarz, 
2 Türen, 2 Einlegeböden, B/H/T: ca. 100/90/42cm 119,- 
B/H/T: ca. 150/90/42cm 169,- B/H/T: ca. 200/90/42cm 219,- 
B/H/T: ca. 100/90/42cm 149,- (08300001/01-04)

2 TÜREN

119,-
-29 %

statt  
169,- *

SCHUHSCHRANK, Wotan Eiche 
Dekor/Weiß, 2 Türen, 2 Laden, Spiegel, 
B/H/T: ca. 90/192/36cm 119,- (21120087/02)

​​
statt 209,-*

119,-
-43 %

REGAL, 
in Weiß, Sonoma Eiche Dekor, San Remo Eiche Dekor, 
Wotan Eiche Dekor, Betonoptik hell/weiß oder 
Ribbeck Eiche Dekor 29,95 (18030270/56,69;0432/11;0368/24)

JEDES REGAL IN 6 
VERSCHIEDENEN 
FARBEN 
ERHÄLTLICH

-32 %

24,95
statt 36,95 *
AB

SCHREIBTISCH, Korpus: Sonoma Eiche Dekor 2 Ablagefächer, 2 Türen, 2 Laden in Weiß, 
B/H/T: ca. 138/75/142cm 99,- CHEFSESSEL, Lederlook schwarz Mesh grau, 
Gestell: schwarz, B/H/T: ca.65,5/110-120/69cm 69,90 (21120009/01;18840010/01)

SCHREIBTISCH

99,-
-44 %

statt  
179,- *

CHEFSESSEL

69,90
-30 %

statt  
99,90 *

REGAL, Betonoptik hell, Weiß oder Kraft Eiche dunkel 
Dekor, 9 offene Fächer, B/H/T: ca. 106/107/36cm 69,90 
FALTBOX, Kord braun oder grau, B/H/T: ca. 32/32/32cm 
3,99 (18030509/01-03;16350025/01-02)

REGAL

69,90
-41 %

statt  
119,- *

-42 %3,99
statt 6,99 *
FALTBOX

1
UNTERSCHRANK

10/11       MAT02-0-b

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne 
Dekoration, solange der Vorrat reicht.1) Gültig vom Herstellerlistenpreis. Gültig bis 18.02.2020. Nicht mit anderen Aktionen (z. B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) kumulierbar. 

Nicht einzulösen auf Online Only Produkte im Online Shop. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge. 2) Spektrum der verfügbaren EEK Leuchten und Fernseher von A++ - E. Nähere 
Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite. 

-47% bis 1)Kommoden
und Regale vom Herstellerlistenpreis
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KLEIDERWAGEN, 
schwarz, verchromt, 
höhenverstellbar, 
B/H/T: ca. 90/111-
170/53cm, 
max. Belastbarkeit: 
ca. 25kg 19,99 (21480004/01)

​​
statt 39,95*

19,99
-49 %

GARDEROBENPROGRAMM, in Artisan Eiche Dekor, Fronten in Weiß 
Matt aSCHRANK, B/H/T: ca. 60/192/41cm 159,-  bKOMMODE, 
B/H/T: ca. 84/98/41cm 149,-  cSPIEGEL, B/H/T: ca. 84/94/3,5cm 
69,90  dBANK, B/H/T: ca. 84/47/41cm 79,90  ePANEEL, B/H/T: 
ca. 84/145/32cm 79,90  fGARDEROBE, B/H/T: ca. 130/200/36cm 
299,-  gSCHUHSCHRANK, B/H/T: ca. 84/192/41cm 259,- 
(18030529/01-07)

4

1

2

3 5

6

BADEZIMMERPROGRAMM, Korpus und Front: weiß Hochglanz lackiert, 
aWASCHTISCHUNTERSCHRANK, B/H/T: ca. 60/50/45,5cm 119,- 
bUNTERSCHRANK, B/H/T: ca. 40/68/34cm 99,90 cHÄNGESCHRANK, 
B/H/T: ca. 40/70/22cm 69,90 dHOCHSCHRANK, B/H/T: ca. 40/163/34cm 
189,- eSPIEGELSCHRANK, inkl. LED und Steckdose, B/H/T: ca. 60/68/17cm 129,- 
fWASCHBECKEN 69,90 (08380008/01-05;0006/01)

ECHT 
HOCHGLANZ 
LACKIERT

BADEZIMMERPROGRAMM, Korpus/Front: Eiche Gold Dekor/MDF anthrazit, 
bestehend aus: aWASCHTISCHUNTERSCHRANK, B/H/T: ca. 90/40/53cm 129,- 
bWASCHBECKEN, Keramik, B/H/T: ca. 50/14/42cm 79,90 cSPIEGELSCHRANK, 
3 Spiegeltüren, inkl. LED-Acrylbeleuchtung2), inkl. Schalter und Steckdose 229,- 
dHOCHSCHRANK, B/H/T: ca. 45/160/35cm 149,-  eWC-BÜRSTENHALTER, natur 
Bambus/Edelstahl verchromt 19,99  fHANDTUCHHALTER, natur, Bambus/Edelstahl 
24,95 (08380013/01-02,04-05;79680046/01;0011/01;0015/01)

1

2

3

4

5

6

PLANUNGSBEISPIEL

GARDEROBENPROGRAMM, Kraft Eiche gold Dekor, 
bestehend aus: aKOMMODE, B/H/T: ca. 84/90/32cm 95,-  
bSPIEGEL, B/H/T: ca. 84/83/2cm 55,- cBANK, B/H/T: 
ca. 84/46/32cm 55,-  dPANEEL, B/H/T: ca. 84/129/27cm 
75,-  eSCHRANK, B/H/T: ca. 54/198/32cm 109,-  
fPANEEL, B/H/T: ca. 50/196/27cm 55,- (18030539/01-06)

PLANUNGSBEISPIEL

1 | WASCHTISCH-
UNTERSCHRANK

129,-
-35 %

statt  
199,- *

1 | KOMMODE

95,-
-36 %

statt  
149,- *

WANDREGAL, in Weiß, Sonoma Eiche Dekor, Edelbuche 
Dekor, Wotan Eiche Dekor oder Kraft Eiche dunkel Dekor, 
2 Einlegeböden, B/H/T: ca. 60/60/18cm 12,99 
WANDREGAL, in weiß/grün, Korpus Eiche Nachbildung 
oder Betonoptik/weiß, B/H/T: ca. 90/48/16cm 24,95 
(18030052/07,15,18-20;0237/01-03)

-32 %24,95
statt 36,95 *
CA. 90/48/16CM

CA. 60/60/18CM

12,99
-13 %

statt  
14,99 *

1 | WASCHTISCH
UNTERSCHRANK

119,-
-40 %

statt  
199,- *

GARDEROBENSTÄNDER, 
Stahl, mit Schirmhalter, verchromt, 
Marmorfuß, Höhe: ca. 176cm, 
weiß oder schwarz 19,99 
KLEIDERBÜGELSET, 
5-teilig, Metall verchromt 4,99 
(19310623/01-02;06400066/08)

​GARDEROBEN-
STÄNDER
statt 32,95*

19,99
-39 %

-16 %4,99
statt 5,99 *
KLEIDERBÜGELSET

4 | BANK

79,90
-38 %

statt  
129,- *

Mit Möbelix CLICK & COLLECT versandkostenfrei in die Filiale bestellen
Mit Möbelix CLICK & RESERVE ihre Wunschartikel in der Filiale reservieren und abholen

24H SHOPPING 
MOE BE LIX.ATNEU
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EUROPÄISCHE 
MARKENQUALITÄT

STEPPDECKE

12,99
-56 %

statt  
29,95 *

KUSCHELDECKE „TALISHA“, 100 % Polyester, Jacquard-
Flanell, ca. 130/170 cm 6,99 (89820151/01-03)

SPANNLEINTUCH „JARDENA“, 
95% Baumwolle, 5% Elasthan, 
ca. 100/200cm, 30cm-Steg 12,99 
ca. 160/200cm 17,99 
ca. 180/200cm 22,95 
(45500007/01,03-04,11-17;0008/01,03-
04,11-17;0009/01,03-04,11-17)

30CM-STEG 
MIT ELASTHAN 
HOCHWERTIGE 
QUALITÄT

GÄSTEPANTOFFELSET 
„KLAUDIA“, Überschuh 
mit 5 Paar Pantoffeln, 
verschiedene Farben und 
Größen 3,99 (13560040)

3,99
-60 %

statt  
9,99 *

6-TEILIG

BADEMATTE „EVA“, 100% Polyester, ca: 60/90cm, 
rutschfest, für Fußbodenzeitzung geeignet 9,99 
(13560447/01-04)

BADEMANTEL „TRUDE“, 80% Baumwolle, 20% Polyester, 
Frottee, unisex, Größen: S, M, L, XL 12,99 (61400001/01-02)

KOPFKISSEN „ALOE VERA“, ca. 70/90cm 9,99 
STEPPDECKE „ALOE VERA“, ca. 140/200cm 12,99 Bezug: 100% Mikrofaser, 
Füllung: Kugelfaser mit Aloe Vera versiegelt (82130048;0047)

KISSEN

9,99
-50 %

statt  
19,99 *

6,99
-46 %

statt  
12,99 *

12,99
-56 %

statt  
29,95 *

-56 %12,99
statt 29,95 *
CA. 100/200CM

BETTWÄSCHE „BEATRIX“, 100% Baumwollsatin, ca. 140/200cm und 70/90cm  12,99 
(53970002/01-03;0001/01-03)

VERSCHIEDENE FARBEN

SATIN

​​
statt 39,95*

12,99
-67 %

ÜBERWURF „IRINIA“, 100% Baumwolle, mit Fransen, 
ca. 140/210cm 9,99 ca. 210/260cm 15,99 (86440046/01-
05;0128/01-05)

CA. 140/200CM

9,99
-44 %

statt  
17,99 *

VERSCHIEDENE FARBEN

ZIERKISSEN „ISA“, 100% Polyester, ca. 45/45cm 4,99 
(13560357/01-06)

4,99
-61 %

statt  
12,99 *

SITZKISSEN „ANITA“, 100% Polyester, 
ca. 40/40/1,2cm 2,99 (13560446/01-04)

2,99
-50 %

statt  
5,99 *

HANDTUCH „ELENA“, 100% Baumwolle, 50/100cm 3,99 
DUSCHTUCH „ELENA“, ca. 70/140cm 7,99 (85800036/01-
06;0037/01-06)

HANDTUCH

3,99
-50 %

statt  
7,99 *-50 %9,99

statt 19,99 *

VERSCHIEDENE FARBEN

Nu
r i

n 
au

sgewählten Filialen

12/13       MAT02-0-b
*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne 

Dekoration, solange der Vorrat reicht. 2) Spektrum der verfügbaren EEK Leuchten und Fernseher von A++ - E. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite. 

BESSER WOHNEN
für kleines Geld!
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FLACHWEBETEPPICH „CARO“, 100% Polypropylen, in 
Beige/Braun oder Grau/Anthrazit erhältlich, ca. 60/110cm 
6,99 ca. 80/150cm 9,99 ca. 120/170cm 19,99 (55730007/01-
03;0008/01-03)

SHAGGY „ANTONIJA“, 100% Polyester, Florhöhe: 
ca. 45mm, ca. 80/150cm 19,99 ca. 120/170cm 39,95 
ca. 160/230cm 79,90 (59640006/01-03)

LED-LEUCHTMITTEL, 3er Pack, GU10, 3W, 250Lm, 3000K, 
Energieklasse A+2) 5,- (81810279)

SCHREIBTISCHLEUCHTE „SONJA“, Kunststoff, inkl. 
eingebautes LED, 9W, 500Lm, nicht tauschbar, dimmbar, 
mit Farbwechsler im Leuchtenfuß, Energieklasse A+2), H: 
ca. 50cm 14,99 (83680168)

FADENVORHANG „MARIETTA“, 100% Polyester, Tunnel: 
7cm, ca. 90/245cm 3,99 (13561063/01-16)

VERSCHIEDENE FARBEN

FERTIGVORHANG „VEGAS“, 100% Polyester, 
ca. 135/245cm 14,99 (31150466/01-03)

14,99
-60 %

statt  
37,95 *

VERSCHIEDENE FARBEN

VERDUNKELND  
LICHTUNDRUCHLÄSSIG 
WÄRME- UND LÄRMSCHUTZ

VERSCHIEDENE FARBEN

KOMBIVORHANG „UTILA“, 100% Polyester, ca. 140/245cm 5,- 
FERTIGVORHANG „NADINE“, 100% Polyester, ca. 140/245cm 14,99 
(13560025/01-11;47890359/01-02)

WEBTEPPICH „VANJA/MILENA“, 100% Polypropylen, Florhöhe: ca. 20mm, 
in verschiedenen Dessins erhältlich, ca. 80/150cm 19,99 ca. 120/170cm 29,95 
ca. 160/230cm 59,90 (59640001/01-03;0002/01-03)

3,99
-60 %

statt  
9,99 *

​CA. 80/150CM
statt 39,95*

19,99
-49 %

​​
statt 29,95*

14,99
-49 %

CA. 80/150CM

19,99
-49 %

statt  
39,95 * %

KOMBIVORHANG „ALEA“, ca. 140/255cm, 100% 
Polyester 9,99 (47890532/01-03)

9,99
-56 %

statt  
22,95 *

VERSCHIEDENE FARBEN

​CA. 60/110CM
statt 14,99*

6,99
-53 %

​3ER PACK
statt 14,99*

5,-
-66 %

WEBTEPPICH, 100% Polypropylen Florhöhe: ca. 9mm, in 
verschiedenen Dessins erhältlich, ca. 120/170cm 19,99 ca. 
160/230cm 39,95 (80650147/01-02;0154/01-02)

CA. 120/170CM

19,99
-49 %

statt  
39,95 *

​KOMBIVOR-
HANG „UTILA“
statt 6,99*

5,-
-28 %

FERTIGVORHANG "NADINE"

14,99
-57 %

statt  
34,95 *

LEUCHTENSERIE „EVELIN“, Metall, verchromt, verstellbare 
Spots, geeignet für Leuchtmittel der Energieklasse A++ -E2), 
1flg., ca. 8/13cm 4,99 2flg., L: ca. 31cm 9,99 
3flg., Ø: ca. 26cm 14,99 4flg., L: ca. 74cm 19,99 
6flg., L: ca. 170cm 29,95 (81810428/01-05)

AB

4,99
-50 %

statt  
9,99 *

Nu
r i

n 
au

sgewählten Filialen

Mit Möbelix CLICK & COLLECT versandkostenfrei in die Filiale bestellen
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BRATPFANNE „MARINA“, aus Aluminium mit Glasdeckel, 
Kunststoffgriffe, schwarz, PTFE-Antihaftbeschichtung, Ø/H: 
28/7cm 8,- (35860069;68760066)

HAARTROCKNER „HD 7880“, 2200W, 
weiß/rosegold, 8 Temperaturstufen, 
Ionisierungsfunktion, Kaltstufe 20,- 
HAARGLÄTTER „HS 7831“, 60W, weiß/
rosegold, Ionisierungsfunktion, 35 sec. 
Aufheizzeit, 160°C-230°C 20,- (51980051;0052)

SERVIERPLATTE „THILDE“, 
graphitfarben, aus Glas, Ø: ca. 27cm 1,99 
SCHÜSSEL, Ø/H: ca. 20/6cm 1,99 (82890075/02-03)

PER STK.

1,99
-33 %

statt  
2,99 * FÜR 6 PERSONEN

KOMBISERVICE „TABEA“, 62-tlg. aus Porzellan, weiß, 
für 6 Personen, bestehend aus je 6 Suppen-, Speise- und 
Dessertteller, Kaffee- und Esspressotasse mit Untertassen, 
Kaffeebecher, Müslischale und Eierbecher, 1 Zuckerdose 
und 1 Milchkännchen 39,- (72980022;0017)

WASSERGLAS „MIRELLA“, aus Glas, farblich sortiert, Inhalt ca. 310 ml, 
Ø/H: ca. 7,2/14,2cm 1,- (77690042)

1,-
-49 %

statt  
1,99 *

FRISCHHALTEDOSE „CATLEEN“, aus Glas mit Edelstahl Deckel, Ø/H: ca. 11/11,5cm, 
ca. 0,8 Liter 2,50 Ø/H: ca. 11/17cm, ca. 1,2 Liter 3,50 Ø/H: ca. 11/22cm, ca. 1,7 Liter 4,- 
Ø/H: ca. 11/27cm, ca. 2 Liter 4,50 (84680027/01-04)

KAFFEEBECHER „MISCHELLA“, versch. Dekore, aus 
New Bone China, Inhalt ca. 280ml, Ø/H: 7,8/9,8cm 1,- 
(0493;71360493/01-06)

1,-
-99 %

statt  
143,52 * -50 %39,-

statt 79,- *

GEFRIERDOSE „MIA POLAR“, aus Kunststoff, weiß/
petrol, Deckel, je 200ml, 6er Pkg., wiederbeschriftbar dank 
IML-Technik (mit Bleistift, nicht inkl.) Ø/H: ca. 10/5cm 2,50 
je 250ml, 6er Pkg., L/B/H: ca. 11/8/6cm 2,50 je 500ml, 5er 
Pkg., Ø/H: ca. 14/6cm 2,50 je 500ml, 5er Pkg., L/B/H: 
ca. 15,5/10,5/6cm 2,50 je 1,25 Liter, 3er Pkg., L/B/H: 
ca. 20,5/15,5/6,5cm 2,50 (35560022/01-05)

-16 %2,50
statt 2,99 *
CA. 200ML

KOCHTOPFSET „MARET“, 10-tlg. Set, 
aus Aluguss mit 2-lagiger Antihaftbeschichtung, schwarz, 
induktionsgeeignet, bestehend aus: Stielkasserolle ohne 
Deckel ca. 16/8cm 1,6 Liter, Bratpfanne ohne Deckel 
ca. 24/6cm, Gemüsetopf inkl. Deckel ca. 16/8cm 
1,6 Liter, Kochtopf inkl. Deckel ca. 20/8,5cm 3,5 Liter und 
ca. 24/10,5cm 5,5 Liter, Serviertopf inkl. Deckel 
ca. 24/6,5cm 5,4 Liter 55,- (35860064)

-44 %55,-
statt 99,- *
10-TLG.

HANDMIXER, Kunststoff/Metall, weiß, 250W, 5 Stufen, 
L/B/H: ca. 23,4/24,5/31,2cm 15,99 (79070036)

​​
statt 29,95*

15,99
-46 %

8,-
-38 %

statt  
12,99 *

​CA. 0,8 LITER
statt 3,99*

2,50
-37 %

HEISSLUFTFRITTEUSE „NICKY“, 
2000W, digitales Display, Programme wählbar, mit großem 
Sichtfenster, Fassungsvermögen: 1000g/11 Liter, 30°C bis 
200°C, Timer 89,90 (89980087)

89,90
-54 %

statt  
199,- * JE

20,-
-66 %

statt  
59,99 *

HORTENSIE „INKA“
Pflanze: H: ca. 32cm, in Rosa, Weiß/Grün und Blau erhältlich 

14/15       MAT02-0-b
*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne 

Dekoration, solange der Vorrat reicht.  

BESSER WOHNEN
für kleines Geld!
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DEKOSTRAUSS „STEFANIE“, aus Kunststoff, 
Höhe: ca. 49cm, in verschiedenen Farben erhältlich 4,99 
(49080192)

4,99
-37 %

statt  
7,99 *

DEKOKUGEL „MARIE“, aus Steingut, weiß/blau, 
Ø/H: ca. 16/14cm 6,99 Ø/H: ca. 20/18cm 12,99 
(48855298/01-02)

DEKOHERZ „LOVE“, aus Prozellan, silber/weiß, 
handbemalt, B/H/T: ca. 22,1/20,3/6,9cm 7,49 (38610228)

7,49
-25 %

statt  
9,99 *

DEKOHERZ „ALGEA“, 
aus Porzellan, silber/weiß, B/H/T: ca. 18,5/19,4/4,5cm 5,49 
B/H/T: ca. 15/16,9/4cm 3,99 (38610226/01-02)

DEKOSCHRIFTZUG „LOVE“,  aus Porzellan, silber/weiß, 
B/H/T: ca. 28,8/11,3/3,7cm 5,99 (38610227)

MINI-TRESOR „MINI“, Carbonstahl, elektronisches Schloss, 
Verschluss mit Solenoid System-One-Way-Locking, inkl. 4 
AA Batterien, mit Regler zum Öffnen, inkl. 2 Notschlüssel 
und Montagematerial, Volumen: ca. 16 Liter, L/B/H: ca. 
17/17/23cm 20,- (48490002)

20,-
-33 %

statt  
29,95 *

REGAL „JENS“, 
Stahl/Holzwerkstoff, 
silber, inkl. 5 verstellbare 
Einlegeböden, max. 
Belastbarkeit pro Boden: 
175kg, auch als Werktisch 
nutzbar, L/B/H: 
ca. 90/40/180cm 20,- 
(53160001)

MAX. BELASTUNG 
CA. 175KG/FACHBODEN

AKKUSCHRAUBER „KILIAN“, grün/schwarz, 
Lesitung: ca. 12V Li-Ion, 1300mAh, Bohrfutter: 10mm, 
2 Gänge, max. Lehrlaufdrehzahl: 1400 U/min, Ladezeit: 
3-5h, inkls. Rechts-/Linkslauf, Drehzahlregelung, 
Schnellspannbohrfutter und LED-Arbeitslicht 30,- 
(85000179)

12 VOLT LI-ION

LED-ARBEITSLICHT

20,-
-49 %

statt  
39,95 * 30,-

-39 %

statt  
49,95 *

VOGELBAD „MARIE“, aus Steingut, weiß/blau, 
Ø/H: ca. 25/8cm 11,99 (48855294)

11,99
-20 %

statt  
14,99 *

HORTENSIE „INKA“, aus Kunststoff im Topf, Topf Ø/H: ca. 11/9,5cm, 
Pflanze: H: ca. 32cm, in Rosa, Weiß/Grün und Blau erhältlich 9,99 (42972388/02,01,03)

DEKOKRUG „MARIE“, aus Steingut, weiß/blau, Ø/H: ca. 9/20cm 5,99 Ø/H: ca. 12/27cm 9,99 
DEKOHERZ „MARIE“, aus Steingut, weiß/blau, Ø/H: ca. 8,5/4cm 1,99 Ø/H: ca. 11/4cm 2,49 
DEKOKRUG „MARIE“, aus Zink, weiß/blau, Ø/H: ca. 15/21cm 6,99 
(48855297/01-02;5299;5299/01-02;5291)

DEKOKRUG, CA. 9/20CM

5,99
-40 %

statt  
9,99 *

​​
statt 12,99*

9,99
-23 %

CA. 16/14CM

6,99
-30 %

statt  
9,99 *

​CA. 15/16,9/4CM
statt 6,99*

3,99
-42 %

5,99
-33 %

statt  
8,99 *

DEKOHERZ, CA. 8,5/4CM

1,99
-33 %

statt  
2,99 *

Mit Möbelix CLICK & COLLECT versandkostenfrei in die Filiale bestellen
Mit Möbelix CLICK & RESERVE ihre Wunschartikel in der Filiale reservieren und abholen

24H SHOPPING 
MOE BE LIX.ATNEU
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DAMPFBÜGELEISEN „LANA“, 2200W, 
Vertikaldampf, Dampfstoßfunktion, 
Antihaftsohle, Tropf-Stopp 5,- (79070050)

BADEMATTE „LISA“, 100% Polyester,  
ca. 45/70cm 3,- (77040351)

VERSCHIEDENE FARBEN

LED-DECKENLEUCHTE „SEVERIN“, inkl. 
eingebautes LED, nicht tauschbar, 15W, 
1200Lm, 3000K, Energieklasse A+2), ca. 
30/30cm 15,- (82270692)

INKL. LED

LED-DECKENLEUCHTE „MONIKA“, 
Acryl/Metall, inkl. eingebautes LED, 
nicht tauschbar, 10W, 650Lm, 3000K, 
Energieklasse A2), Ø: ca. 20cm 5,- 
(81810510;45581458)

INKL. LED

Jedes  
Produkt
um nur 3 

Euro

Jedes  
Produkt
um nur 15 

Euro

Jedes  
Produkt
um nur 10 

Euro

Jedes  
Produkt
um nur 5 

Euro

STUHLHUSSE „NADJA“, 2er Pack, 
100% Baumwolle, ca. 40/40/110cm 10,- 
(79920058/01-08)

+ 2ER PACK

+ VERSCHIEDENE FARBEN

BESTECKEINZELTEILE „JESKO“, 
Edelstahl Griffe: matt gebürstet, Messer, 
2er Pack 3,- Gabel, 4er Pack 3,- Löffel, 
4er Pack 3,- (67430019/01-05)

4ER PACK

BESTECKSET „BETTINA“, 30tlg., für 6 
Personen, Edelstahl 15,- (67430050)

30-TEILIG

KLEIDERBÜGEL „COMFORT“, 
10er Packung, Kunststoff/Metall, 
rutschfest, L/B/H: ca. 45/23,5/0,5cm, 
in 2 verschiedenen Farben erhältlich 5,- 
(85000053/01,03;06090718)

10ER PACKUNG

BOX MIT DECKEL „BEA“, Kunststoff, 
stapelbar, Inhalt: ca. 30 Liter, L/B/H: ca. 
59/39/18cm 5,- (35560037/07)

30 LITER

BESSER WOHNEN
für kleines Geld!

5 LITER

BRÄTER „FRANCIS“, aus Karbonstahl 
emailiert, schwarz, backofengeeignet bis 
ca. 250°C, oval, L/B/H: ca. 37/27/14cm, 
Inhalt: ca. 5 Liter 15,- (35860068)

GEWÜRZREGAL „GISELA“, aus Holz/
Glas/Kunststoff, inkl. 10 Gewürzgläsern, 
B/H/T: ca. 29/27/7cm 10,- (37180001)

VERSCHIEDENE FARBEN 
UND DESSINS

BETTWÄSCHE „SAJRA“, 
100% Polyester, Mikrofaser, ca. 70/90cm, 
140/200cm 3,- (65020050)

STAPELBOX „EMIL“, 
Kunststoff, 
Inhalt: ca. 24 Liter, 
ca. 41/35/22cm 3,- 
BOXDECKEL 
„EMILIA“ 1,99 
(35560020/01-
05;0014/05)

GRASBÜNDEL 
„ALELI“, Kunststoff, 
Ø/H: ca. 30/70cm 10,- 
(49170017)

ABFALLEIMER „PREMI“, einfach mit 
“Push“-Hebelwirkung öffnen, bleibt 
selbstständig offen, Müllsackbefestigung, 
Inhalt: ca. 18 Liter, L/B/H: ca. 32/30/35cm 
10,- (85000059/01-03)

KONTAKTGRILL „BASTIAN“, 1600W, 
antihaftbeschichtete Grillplatten 
ca. 28/17cm, mit herausnehmbarer 
Fettauffangschale, ca. 33/29cm 15,- 
(79070110)

15,-
-49 %

statt  
29,95 *

Mit Möbelix CLICK & COLLECT versandkostenfrei in die Filiale bestellen
Mit Möbelix CLICK & RESERVE ihre Wunschartikel in der Filiale reservieren und abholen

24H SHOPPING 
MOE BE LIX.AT NEU
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Energieeffizienzspektrum 
Kühlschrank, 

Backofen, 
Geschirrspüler   

und Staub-
sauger

Energieeffizienzspektrum 
Leuchten

Energieeffizienzspektrum 
Dunstabzug

Alle Angebote sind bis 18.02.2020 gültig, solange der Vorrat reicht. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Alle Preise inkl. MwSt. Irrtum, Zwischenverkauf und Modelländerungen 
vorbehalten. Genaue Maße und Pflegeanleitungen liegen im Geschäft auf. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich 
auf unseren bisherigen Verkaufspreis. 2) Spektrum der verfügbaren EEK Dunstabzugshauben von A+ - F, Spektrum der verfügbaren EEK Haushaltskühlgeräte, Backöfen, Waschma-
schinen und Geschirrspüler von A+++ - D. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat reicht. Alle Artikel können nur in Haushaltsmengen abgegeben  
werden. Impressum: Medieninhaberin: Möbelix GmbH, Römerstraße 39, 4600 Wels. Finanzierungspartner: BNP Paribas Personal Finance SA, Niederlassung Österreich. moebelix.at, 
E-Mail: kundenservice@moebelix.at

GRATIS WLAN 
in Ihrer Filiale

1030 Wien ☎ 050111/908-0 1100 Wien ☎ 050111/935-0 1120 Wien ☎ 050111/951-0 1150 Wien ☎ 050111/911-0 1210 Wien ☎ 050111/909-0 1220 Wien ☎ 050111/940-0 2345 Brunn a. Gebirge ☎ 050111/903-0 2460 Bruck a. d. Leitha ☎ 050111/913-211-0  
2620 Neunkirchen ☎ 050111/956-0 2700 Wr. Neustadt ☎ 050111/925-0 3300 Amstetten-Ost ☎ 050111/916-0 3500 Krems/Lerchenfeld ☎ 050111/918-0 4020 Linz ☎ 050111/945-0 4060 Leonding ☎ 050111/910-0 4240 Freistadt/Kefermarkt ☎ 050111/958-0  
4400 Steyr ☎ 050111/948-0 4490 St. Florian ☎ 050111/905-0 4600 Wels/Neustadt ☎ 050111/927-0 4600 Wels/West ☎ 050111/939-0 4840 Vöcklabruck ☎ 050111/904-0 5280 Braunau ☎ 050111/920-0 5301 Eugendorf ☎ 050111/921-0  
5700 Zell/See ☎ 050111/950-0 6063 Rum/Innsbruck ☎ 050111/902-0 6176 Völs ☎ 050111/901-0 7000 Eisenstadt ☎ 050111/936-0 7400 Oberwart ☎ 050111/943-0 8020 Graz ☎ 050111/907-0 8054 Graz ☎ 050111/931-0 8045 Graz Andritz  ☎ 050111/914-0  
8200 Gleisdorf ☎ 050111/932-0 8330 Mühldorf/Feldbach ☎ 050111/930-0 8431 Leibnitz ☎ 050111/949-0 8501 Lieboch ☎ 050111/938-0 8650 Kapfenberg ☎ 050111/957-0 8712 Niklasdorf ☎ 050111/923-0 8753 Fohnsdorf ☎ 050111/937-0  
8940 Liezen ☎ 050111/954-0 9020 Klagenfurt ☎ 050111/906-0 9300 St. Veit an der Glan ☎ 050111/959-0 9500 Villach ☎ 050111/917-0 9990 Nussdorf/Debant ☎ 050111/946-0

2130 Mistelbach ☎ 050111/955-0 3100 St. Pölten ☎ 050111/924-0 3100 St. Pölten/Süd ☎ 050111/942-0 3442 Langenrohr ☎ 050111/947-0 3580 Horn ☎ 050111/912-0 
3910 Zwettl ☎ 050111/953-0 4150 Rohrbach ☎ 050111/919-211-0 4910 Ried im Innkreis ☎ 050111/928-0 6300 Wörgl ☎ 050111/929-0 6511 Zams ☎ 050111/915-0
6850 Dornbirn ☎ 050111/934-0 9800 Spittal ☎ 050111/952-0
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